
Community Gathering for Excellence
Survey Results Summary

2017
Total number of Respondents: 308
Total number of Employees: 267

4.	 Based on the November 9 Community Gathering for Excellence, would you attend next 
year’s gathering?

	 Yes....................................................................................................................... 90.16% of attendees or 174 respondents
	 No............................................................................................................................ 9.84% of attendees or 19 respondents

5.	 Having attended the November 9 Gathering for Excellence, do you now believe the  
Community Engagement Plan is:

	 Known................................................................................................................... 28.13% of attendees or 54 respondents
	 Owned...................................................................................................................... 4.69% of attendees or 9 respondents
	 Energized.............................................................................................................. 14.58% of attendees or 28 respondents
	 All of the above................................................................................................... 46.35% of attendees or 89 respondents
	 None of the above................................................................................................ 6.25% of attendees or 12 respondents

6.	 The District’s communication systems are effective.
	 Strongly Agree...................................................................................................... 26.04% of attendees or 50 respondents
	 Agree.................................................................................................................... 47.40% of attendees or 91 respondents
	 Neither Agree or Disagree.................................................................................. 19.79% of attendees or 38 respondents
	 Disagree.................................................................................................................... 4.69% of attendees or 9 respondents
	 Strongly Disagree..................................................................................................... 2.08% of attendees or 4 respondents

1.	 I am a
	 Parent.................................... 17 or 5.52%
	 Community Member............. 6 or 1.95%
	 Student.................................... 7 or 2.27%

	 District Manager................. 61 or 19.81%
	 Certificated Employee.... 100 or 32.47%
	 Classified Employee........... 89 or 28.90%

	 Guest Teacher........................ 9 or 2.92%	
	 Substitute Employee.............. 4 or 1.30%
	 Other...................................... 15 or 4.87%

3.	 Is this your first time attending the Community Gathering for Excellence?
	 Yes.......................................................................................................................... 26.29% of attendees or 51 respondents
	 No........................................................................................................................ 73.71% of attendees or 143 respondents

2.	 Did you attend the November 9 Community Gathering for Excellence?
	 Yes........................................................................................................................ 68.30% of attendees or 209 respondents
	 No..................................................................................................................................................31.70% or 97 respondents

7.	 I would recommend this District to others.
	 Strongly Agree...................................................................................................... 37.31% of attendees or 72 respondents
	 Agree.................................................................................................................... 46.11% of attendees or 89 respondents
	 Neither Agree or Disagree.................................................................................. 10.36% of attendees or 20 respondents
	 Disagree.................................................................................................................... 4.66% of attendees or 9 respondents
	 Strongly Disagree..................................................................................................... 1.55% of attendees or 3 respondents



8.	 I feel my child is safe at school (For parents only).
	 Strongly Agree...................................................................................................... 20.59% of attendees or 14 respondents
	 Agree.................................................................................................................... 41.18% of attendees or 28 respondents
	 Neither Agree or Disagree.................................................................................. 20.59% of attendees or 14 respondents
	 Disagree.................................................................................................................. 13.24% of attendees or 9 respondents
	 Strongly Disagree..................................................................................................... 4.41% of attendees or 3 respondents

9.	 I would recommend my child’s school to other parents (For parents only).
	 Strongly Agree...................................................................................................... 29.51% of attendees or 18 respondents
	 Agree.................................................................................................................... 39.34% of attendees or 24 respondents
	 Neither Agree or Disagree.................................................................................. 19.67% of attendees or 12 respondents
	 Disagree.................................................................................................................... 9.84% of attendees or 6 respondents
	 Strongly Disagree.......................................................................................................1.64% of attendees or 1 respondent

10.	Do you know how to access the District’s new website and mobile app?
	 Yes........................................................................................................................ 81.35% of attendees or 157 respondents
	 No.......................................................................................................................... 18.65% of attendees or 36 respondents

11.	What service(s) does SchoolMessenger provide?
	 Website................................................................................................................... 8.09% of attendees or 14 respondents
	 Mobile App............................................................................................................... 1.16% of attendees or 2 respondents
	 Automated Notification System for Parents and Employees......................... 20.81% of attendees or 36 respondents
	 All of the Above................................................................................................. 69.94% of attendees or 121 respondents

2015-2017 Comparisons

The District’s communication 
systems are effective.

I would recommend this  
District to others.

I feel my child is safe at school.
(For parents only)
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